



Изменения в структуре комплекса ГТО, которые произошли в 2025 году:

С 1 января 2025 года произошли существенные изменения в реализации Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» (ГТО) в Российской Федерации (далее - комплекс ГТО):

- **Увеличение доступности программы для людей с ограниченными возможностями здоровья.** Перечень оборудования, необходимого для сдачи нормативов, расширили, чтобы площадки и оборудование были адаптированы для людей с различными ограничениями. [1](#)
- **Регистрация, авторизация и вход в личный кабинет участников осуществляются через портал «Госуслуги».** Для тех, кто уже имеет личный кабинет на портале ГТО, предусмотрена возможность восстановления своих достижений на новом ресурсе. [23](#)
- **Запись на мероприятия по выполнению норм ГТО можно напрямую через портал «Госуслуги».** Это упрощает процесс и делает его более доступным для всех желающих. [3](#)
- В целях автоматизации процессов с участниками физкультурного движения Министерством спорта Российской Федерации осуществляется внедрение подсистемы «ГТО» федеральной государственной информационной системы «Единая цифровая платформа «Физическая культура и спорт» (далее - ФГИС «Спорт») с привязкой аккаунтов и баз данных участников комплекса ГТО к Госуслугам;
- Кроме того, с января 2025 года россияне могут получить налоговый вычет, если сдадут нормативы ГТО. [5](#)

За выполнение норм ГТО получится вернуть вычет на сумму 18 тысяч рублей. С этой суммы вернут 13 процентов налога, то есть на руки получить можно не более 2340 рублей за год.

Эта льгота актуальна только для работающих граждан: школьники, студенты, пенсионеры, нетрудоустроенные лица и родители в декрете получить налоговый вычет за ГТО не смогут.

Считается, что введение налогового вычета станет дополнительной мотивацией населения к занятиям спортом. Скорее всего, чтобы его получить, нужно будет предоставить в налоговую подтверждение о прохождении ГТО и ряд документов, подтверждающих расходы на подготовку к испытаниям. Итоговый результат — «золото», «серебро» или «бронза» — скорее всего, учитываться не будет, ведь в данном случае важны старания человека и его воля к победе.